



2019年3月20日

各 位

会 社 名 株式会社エラン  
代表者名 代表取締役社長 櫻井 英治  
(コード番号 6099 東証第一部)  
問合せ先 取締役 原 秀雄  
(TEL. 0263-29-2684)

### (訂正)「2018年12月期 決算説明資料」

2019年2月22日に公表いたしました「2018年12月期 決算説明資料」について一部誤りがございましたので下記の通り訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

#### 記

#### 1. 訂正の理由・内容

連結キャッシュ・フロー計算書のうち、当連結会計年度に係る営業活動によるキャッシュ・フローの「その他」、「現金及び現金同等物の増減額」及び「現金及び現金同等物の期末残高」の数値に誤りがあることが判明いたしました。

このため、これらの誤った数値を訂正するものであります。

#### 2. 訂正箇所

【6ページ】2018年12月期（通期）ハイライト  
連結キャッシュ・フロー計算書

なお、該当するページ（訂正前、訂正後）を添付いたします。

以 上

当期純利益の計上により、純資産は順調に増加  
営業キャッシュ・フローが大幅に増加した

**訂正前**

連結貸借対照表

(単位：百万円)

	17.12期末 連結B/S	18.12期末 連結B/S
<b>流動資産</b>	<b>5,926</b>	<b>7,150</b>
現金及び預金	2,147	3,057
売掛金	2,115	2,477
商品	496	592
未収入金	1,294	1,180
その他	146	200
貸倒引当金	▲271	▲357
<b>固定資産</b>	<b>600</b>	<b>674</b>
有形固定資産	294	302
無形固定資産	227	238
のれん	166	127
その他	61	112
投資その他の資産	79	133
<b>資産合計</b>	<b>6,527</b>	<b>7,824</b>
<b>流動負債</b>	<b>3,030</b>	<b>3,561</b>
買掛金	2,340	2,745
その他	689	816
<b>負債合計</b>	<b>3,030</b>	<b>3,561</b>
<b>純資産合計</b>	<b>3,497</b>	<b>4,262</b>
<b>負債純資産合計</b>	<b>6,527</b>	<b>7,824</b>

連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：百万円)

	17.12期 連結C/F	18.12期 連結C/F
<b>営業活動によるキャッシュ・フロー</b>	<b>318</b>	<b>1,192</b>
税金等調整前当期純利益	951	1,282
資産の増減額	▲770	▲352
負債の増減額	377	434
その他	106	203
法人税等の支払額	▲346	▲375
<b>投資活動によるキャッシュ・フロー</b>	<b>▲237</b>	<b>▲176</b>
連結範囲の変更を伴う 子会社株式の取得による支出 <sup>(※1)</sup>	▲160	-
投資有価証券の取得による支出 <sup>(※2)</sup>	-	▲67
その他	▲77	▲109
<b>財務活動によるキャッシュ・フロー</b>	<b>▲81</b>	<b>▲103</b>
配当金の支払額	▲89	▲119
その他	7	15
<b>現金及び現金同等物の増減額</b>	<b>▲1</b>	<b>912</b>
<b>現金及び現金同等物の期首残高</b>	<b>2,124</b>	<b>2,122</b>
<b>現金及び現金同等物の当期末残高</b>	<b>2,122</b>	<b>3,034</b>

(※1) 当社が子会社取得のために支出した資金と、  
当社による取得時に子会社が有していた資金の差額

(※2) インドの医療関連商品卸会社への出資

当期純利益の計上により、純資産は順調に増加  
営業キャッシュ・フローが大幅に増加した

**訂正後**

連結貸借対照表

(単位：百万円)

	17.12期末 連結B/S	18.12期末 連結B/S
<b>流動資産</b>	<b>5,926</b>	<b>7,150</b>
現金及び預金	2,147	3,057
売掛金	2,115	2,477
商品	496	592
未収入金	1,294	1,180
その他	146	200
貸倒引当金	▲271	▲357
<b>固定資産</b>	<b>600</b>	<b>674</b>
有形固定資産	294	302
無形固定資産	227	238
のれん	166	127
その他	61	112
投資その他の資産	79	133
<b>資産合計</b>	<b>6,527</b>	<b>7,824</b>
<b>流動負債</b>	<b>3,030</b>	<b>3,561</b>
買掛金	2,340	2,745
その他	689	816
<b>負債合計</b>	<b>3,030</b>	<b>3,561</b>
<b>純資産合計</b>	<b>3,497</b>	<b>4,262</b>
<b>負債純資産合計</b>	<b>6,527</b>	<b>7,824</b>

連結キャッシュ・フロー計算書

(単位：百万円)

	17.12期 連結C/F	18.12期 連結C/F
<b>営業活動によるキャッシュ・フロー</b>	<b>318</b>	<b>1,191</b>
税金等調整前当期純利益	951	1,282
資産の増減額	▲770	▲352
負債の増減額	377	434
その他	106	201
法人税等の支払額	▲346	▲375
<b>投資活動によるキャッシュ・フロー</b>	<b>▲237</b>	<b>▲176</b>
連結範囲の変更を伴う 子会社株式の取得による支出 <sup>(※1)</sup>	▲160	-
投資有価証券の取得による支出 <sup>(※2)</sup>	-	▲67
その他	▲77	▲109
<b>財務活動によるキャッシュ・フロー</b>	<b>▲81</b>	<b>▲103</b>
配当金の支払額	▲89	▲119
その他	7	15
<b>現金及び現金同等物の増減額</b>	<b>▲1</b>	<b>910</b>
<b>現金及び現金同等物の期首残高</b>	<b>2,124</b>	<b>2,122</b>
<b>現金及び現金同等物の当期末残高</b>	<b>2,122</b>	<b>3,033</b>

(※1) 当社が子会社取得のために支出した資金と、  
当社による取得時に子会社が有していた資金の差額

(※2) インドの医療関連商品卸会社への出資